

Это телефон ее мужа – Саши.

С ним Александр отправился на Украину и вернулся в цинковом гробу в ноябре 2022 года. В морге телефон отдали Виктории вместе с другими вещами Саши.

– Он просто в бою побывал, телефончик. Когда отдали, я его отремонтировала-ремонтировала. Говорю: я его уничтожу скоро, – иронизирует Виктория. – Положу на полочку к Сашиным вещам, и пускай хранится долго и нудно.

О смерти мужа Виктория узнала 13 ноября 2022 года. Ей позвонили и сказали, что Саша погиб под обстрелом. Ему было 44 года. Женщина вспоминает, что в тот момент почувствовала лишь злость.

Мальцев Александр (? - 13.11.2022)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 13.11.2022

Откуда: Ростовская область, Ростов-на-Дону

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://www.e1.ru/text/world/2023/12/05/72982616/>

44 года

остались двое маленьких детей — шестилетний сын и пятилетняя дочка

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/38705>